



Двое жителей города Кизляра подозреваются в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Махачкалы. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенная группой лиц).

По версии следствия, в январе 2017 года подозреваемые в нарушение требований Федерального закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», в помещении «Русское лото», расположенном на территории ООО «Кизлярский универсальный рынок», незаконно приобрели три игровых аппарата для проведения игровой деятельности и организации азартных игр, заведомо зная, что город Кизляр Республики Дагестан не входит в число игровых зон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Незаконная деятельность предпринимателей была пресечена сотрудниками правоохранительных органов

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательств вины подозреваемых.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1132022>